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CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE
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Ata da reunião da Comissão de JUSTIÇA E REDAÇÃO

Ata de reunião da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Ribamar Fiquene-MA, realizada no dia 23/05/2023.

Aos vinte três dias dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (2023), às nove horas e dez, conforme o Art.38 do Regimento Interno, Inciso 1º com a presença da Presidente Rosiflan do Amarante Silva, Relator Sérgio Santana Silva e Vereador Membro Adãoildes dos Reis Souza, foi analisado:

Trata-se do Projeto de Lei nº 018/2023 que altera a Lei Municipal nº 148/2009, que trata do Plano de Carreira e Remuneração dos Profissionais do Magistério da Educação Básica Pública do Município de Ribamar Fiquene e Lei 281/2020, e reajusta o Piso Salarial dos professores, e dá outras providências. De autoria do Poder Executivo.
   

Diante das informações colhidas junto ao Parecer Jurídico desta Casa, os membros presentes deliberaram pela LEGALIDADE da propositura em tela. E não havendo mais nada a tratar o Presidente da Comissão declarou encerrada a presente reunião, às nove horas e trinta e cinco minutos. Para constar, lavrou-se está.

Plenário João Jacob Boueres Filho, 23 de maio de 2023.







Rosiflan do Amarante Silva                                   Adãoildes dos Reis Souza
 Presidente da Comissão                                                                            Membro



                                                    Sérgio Santana Silva
                                                               Relator
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