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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 01 PROJETO DE RESOLUÇÃO 01
INDICAÇÃO 04 REQUERIMENTOS SENDO:
♦ Projeto de Resolução N°001/2022 “Altera Redação do Art. 7º e Art. 14º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribamar Fiquene, Estado do Maranhão e dá outras providências. De autoria da mesa Diretora.
♦ Indicação N°004/2022 Solicito do Poder Executivo Municipal que venha fazer um bosque urbano será de grande importância para todos, e o projeto poderá iniciar pelo parque dos Buritis onde se encontra uma grande concentração de arborização. De autoria do Vereador Adãoides dos Reis.
♦ Requerimento N°042/2022 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que venha melhorar a iluminação Pública do Assentamento Boa União, pois se encontra com a maioria das lâmpadas queimadas. De autoria do Vereador Julio Cezar.
♦ Requerimento N°043/2022 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que venha fazer limpeza das ruas nos Povoado Lajeado e Arraias deste Munícipio. De autoria do Vereador Julio Cezar.
♦ Requerimento N°044/2022 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, que seja feito a limpeza com roço, do terreno que fica na Rua Principal, Vila Lobão em frente a caixa d’água, terreno de esquina. De autoria da Vereadora Samila Cavalcante.
♦ Requerimento N°045/2022 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que coloque redutor de velocidade (olho de gato/lombada) na Av. José Ferraz para melhor segurança dos que transitam nessa avenida. De autoria da Vereadora Samila Cavalcante.
♦ Requerimento N°046/2022 Fica formulado Requerimento N.º 046/2022 ao Executivo Municipal para que estabeleça mediante decreto, durante os jogos do Brasil na Copa do Mundo, horário especial de expediente pros servidores públicos municipais, quais sejam: dia 24/11/22 – das 8 horas às 14 horas; dia 28/11/22 – das 8 horas às 11 horas; 02/12/22 – das 8 horas às 14 horas. De autoria do Vereador Julio Cezar.
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10ª SESSÃO ORDINARIA – 4 º PERÍODO 7ª LEGISLATURA


DIA: 18.11.2022 - SEXTA FEIRA








