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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 08 REQUERIMENTOS SENDO:
♦ Requerimento N°057/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura, que seja feita a substituição das pontes de madeiras por pontes de concretos na zona rural deste município.  De autoria da Vereadora Rosiflan do Amarante.

♦ Requerimento N°058/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura, que seja feita a Construção de um Portal na entrada da Cidade. De autoria da Vereadora Rosiflan do Amarante.

♦ Requerimento N°059/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, que busque junto a Secretaria de Infra-estrutura do Estado aquisição de Central de AR e Reforma para a Escola do Estado Centro de Ensino Manoel Bezerra de Oliveira. De autoria da Vereadora Rosiflan do Amarante.

♦ Requerimento N°060/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-Estrutura a perfuração de um poço artesiano na localidade Canto de Lagoa, em Ribamar Fiquene. De autoria do Vereador Adãoildes dos Reis.
♦ Requerimento N°061/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-Estrutura a restauração e ampliação da Piscina com a construção de uma Praça no Povoado Arraias deste Municipio. De autoria do Vereador Acioli Pinheiro.
♦ Requerimento N°062/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-Estrutura que venha recuperar a coluna da caixa d’água no Povoado Arraias deste Municipio. De autoria do Vereador Sérgio Santana.
♦ Requerimento N°063/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-Estrutura que venha colocar picarramento ou te mesmo bloquete na Rua Principal no Povoado Arraias deste Municipio. De autoria do Vereador Sérgio Santana.
♦ Requerimento N°064/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação que venha uniformizar o fardamento Escolar de acordo com as cores Brasão da Bandeira do Município de Ribamar Fiquene. De autoria do Vereador Sérgio Santana.
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