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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 
  01 INDICAÇÃO 04 REQUERIMENTOS SENDO:
♦ INDICAÇÃO 003/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde, venho, sugerir a Vossa Excelência que seja feito um Projeto de Lei com para uma criação de um Oásis de alimentos. De autoria do Vereador Sérgio Santana.
  ♦ Requerimento N°077/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-Estrutura que venha recuperar a coluna da caixa d’água no Assentamento Boa União. De autoria do Vereador Sérgio Santana.
 ♦ Requerimento N°078/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-Estrutura que venha fazer o bloqueteamento no assentamento boa união. De autoria do Vereador Sérgio Santana.
♦ Requerimento N°079/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde que venha fazer uma unidade básica de saúde na localidade Monte Santo. De autoria do Vereador Evandro Saraiva.

♦ Requerimento N°080/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-Estrutura que venha Construir uma Quadra Poliesportiva nos Povoado Arraias e Lajeado. De autoria do Vereador Evandro Saraiva.

8ª SESSÃO ORDINARIA – 2 º PERÍODO 7ª LEGISLATURA


DIA: 01.10.2021 - SEXTA FEIRA








