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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 01 PARECER DA COMISSÃO FINANÇAS E ORÇAMENTOS, 02 PROJETOS DE LEI ORDINÁRIO E 01 REQUERIMENTO, SENDO:
♦ Projeto de Lei 027/2023 AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O BANCO DO BRASIL S.A, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria do Poder Executivo Municipal.  (O Parecer é Referente a esse Projeto)
♦ Projeto de Lei Ordinário nº001/2023, “Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação dos Pequenos Produtores Rurais da Vila Ferroviária Municipal de Ribamar Fiquene-MA, e dá outras providências”. De autoria do Vereador Adãoildes dos Reis.
♦ Projeto de Lei Ordinário nº002/2023, “Declara de Utilidade Pública Municipal a “Entidade Beneficente de Apoio Social e Qualidade Profissional no Meio Rural (FREI TADEU), e dá outras providências”. De autoria do Vereador Julio Cezar da Silva Oliveira.
♦ Requerimento nº041/2023, Solicitar do Poder Executivo Municipal, que designe um funcionário do município para a Associação Beneficente Frei Tadeu, para que o mesmo venha auxiliar na limpeza do local. De autoria do Vereador Julio Cezar da Silva Oliveira.
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