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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 01 MOÇÃO E 06 REQUERIMENTOS, SENDO: 
♦  MOÇÃO Nº001/2023, vêm respeitosamente indicar para apreciação e aprovação uma Moção de Aplausos e Agradecimentos ao Policial Everton Gil de Castro Oliveira, envolvido no acontecido no dia 08 de Outubro de 2023, no Estádio Mirandão, onde o mesmo fez os primeiros socorros vindo a salvar a vida de um rapaz .De autoria da vereadora Samila Cavalcante.

♦ REQUERIMENTO Nº032/2023, Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação, que seja feito a troca do bebedouro da Escola Municipal Eurival Gomes, do povoado Arraias, deste município. De autoria do vereador Sergio Santana.
♦ REQUERIMENTO Nº033/2023, Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação, que seja feito a troca da instalação elétrica da Escola Municipal Eurival Gomes, do povoado Arraias, deste município. De autoria do Vereador Sergio Santana.

♦ REQUERIMENTO Nº034/2023, Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, que seja feito os meios fios como também bloqueteamento, antes das calçadas dos moradores, na Rua José Ferraz, antiga Rua Maranhão. De autoria do vereador Evandro Saraiva.

♦ REQUERIMENTO Nº035/2023, Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, que seja colocado uma caixa d’água na Avenida Tocantins. De autoria do vereador Evandro Saraiva.
♦ REQUERIMENTO Nº036/2023, Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, que seja feita a limpeza com bloquetemento na Rua Principal do Povoado Arraias, deste município. De autoria do vereador Evandro Saraiva.

♦ REQUERIMENTO Nº037/2023, Solicitar do Poder Executivo Municipal, que seja fornecido a folha de ponto dos de funcionários, inclusive os médicos das UBS e do Hospital Municipal:

· UBS José Skaf- povoado Arraias

· UBS Francisco Maciel Rego- Povoado Lajeado

· UBS Jaci Pereira – Sede

· UBS Sumaúma- sede

· UBS Lidía Pereira- Bacuri zona rural
De Autoria do Vereador Julio Cezar.
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