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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
          APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 08 REQUERIMENTOS SENDO:

♦ Requerimento nº002/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura que faça o Asfaltamento nas Ruas do Povoado Lajeado, deste município. De autoria do Vereador Julio Cezar.

♦ Requerimento nº003/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura que faça a Recuperação das Estradas Vicinais do Povoado Brejão, deste município. De autoria do Vereador Julio Cezar.

♦ Requerimento nº004/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura que faça a Recuperação da Estrada do Assentamento Boa União, deste município. De autoria do Vereador Julio Cezar.

♦ Requerimento nº005/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura que se faça a coleta do lixo pelo menos 02 dias na semana e com dias específicos no Povoado Arraias, deste município. De autoria do Vereador Sérgio Santana.

♦ Requerimento nº006/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura a Reforma de todo Prédio e Ampliação da Cobertura da Escola Municipal Eurival Gomes no Povoado Arraias, deste município. De autoria do Vereador Sérgio Santana.

♦ Requerimento nº007/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura que faça uma drenagem, escoamento de Água no Campo no Povoado Arraias, deste município. De autoria do Vereador Sérgio Santana.

♦ Requerimento nº008/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura que faça a Recuperação da estrada do Pombal, deste município. De autoria do Vereador Sérgio Santana.

♦ Requerimento nº009/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura que seja trocado o arame farpado pelo arame liso na Escola João Dias na Localidade Juçara deste Município. De autoria do Vereador Adãoildes dos Reis.
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