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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 01 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

 E 07 REQUERIMENTOS SENDO:
♦ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº001/2021. De autoria do Vereador Julio Cezar
♦ Requerimento N°065/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que seja feito a limpeza do Poço Artesiano no Povoado Lajeado Localizado na Rua São João. De autoria do Vereador Julio Cezar.
♦ Requerimento N°066/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que venha colocar asfalto nas Ruas Professora Sônia, Rua Boa Jesus, Rua do Campo, Rua da Caema, Rua São João, Rua do Cemitério. De autoria do Vereador Julio Cezar.
♦ Requerimento N°067/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que venha Recuperar as vias de acesso do Povoado Boa União inclusive a rota do Ônibus.  De autoria do Vereador Julio Cezar.
♦ Requerimento N°068/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que venha fazer o piçarramento da Rua BR-010 que da acesso ao Rio Lajedo. De autoria do Vereador Julio Cezar.
♦ Requerimento N°069/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que venha implantar uma praça com calçamento, em frente à igreja católica do Povoado Lajeado. De autoria do Vereador Julio Cezar.
♦ Requerimento N°070/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura um poço artesiano para o Bairro Manoel Rocha na sede do Municipio. De autoria da Vereadora Samila Cavalcante.

♦ Requerimento N°071/2021 VENHO REQUERER, do Poder Executivo Municipal a relação de todos os transportes supracitados, que prestam serviço a prefeitura deste Município, tendo em vista muita circulação e movimentação de veículos a serviço do município, porém não á identificação dos veículos. De autoria do Vereador Clesio Cardoso
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