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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 01 PROJETO DE DECERTO LEGISLATIVOE 05 REQUERIMENTOS SENDO
♦ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº001/2022. “Outorga o título de “Cidadão Fiquenense” ao Senhor Dr. Israel Ribeiro de Vasconcelos”. De autoria do Vereador Evandro Saraiva.
♦REQUERIMENTO N°017/2022 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura que seja feito calçadas padronizada no Povoado Lajeado. De autoria do Vereador Julio Cezar.
♦REQUERIMENTO N°018/2022 Venho Requerer ao Exmo; senhor Cociflan Silva, Prefeito de Ribamar Fiquene, do Sr. Raimundo Alves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, uma execução imediata de serviços de DRENAGEM, para escoamento de águas com lamaçal existentes na esquina da Rua Maranhão com Rua Maurílio Sousa (antiga Rua Ceará). De autoria do Vereador Lucas Eduardo.
♦REQUERIMENTO N°019/2022 Venho Requerer ao Exmo; senhor Cociflan Silva, Prefeito de Ribamar Fiquene, por meio do Sr. Raimundo Alves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a realização dos serviços de limpeza geral com maquinários, piçarramento e nivelamento de todas as vias no bairro “Residencial Sumaúma”. De autoria do Vereador Lucas Eduardo.

♦REQUERIMENTO N°020/2022 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura que seja feito uma reforma nas escolas da Zona Rural de Ribamar Fiquene, Escola Hortência Cavalcante “Canto do Morro”, Abdon Azevedo “Brejão”. De autoria do Vereador Evandro Saraiva.
♦REQUERIMENTO N°021/2022 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura que seja feito uma reforma e ampliação na escola da Zona Rural de Ribamar Fiquene, Escola Augusto Marques “Tabatinga”. De autoria do Vereador Adãoildes dos Reis.
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9ª SESSÃO ORDINARIA – 3 º PERÍODO 7ª LEGISLATURA


DIA: 27.05.2022 - SEXTA FEIRA








