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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 01 PROJETO DE LEI, 01 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO E 02 INDICAÇÕES, SENDO: 

♦ PROJETO DE LEI Nº024/2023, “ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO E DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DE COMPLEMENTAÇÃO PARA CUMPRIMENTO DO PISO SALARIAL NACIONAL DA ENFERMAGEM, TÉCNICOS DE ENFERMAGEM, AUXILIARES DE ENFERMAGEM E PARTEIRAS, DE QUE TRATA A EMENDA CONSTITUCIONAL Nº124/2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. De autoria do Poder Executivo.
♦ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº004/2023, “Dispõe Sobre Concessão do Título de Cidadão Fiquenense a Sra. Nilda Lucena de Boueres”. De Autoria do Vereador Julio Cezar da Silva Oliveira.
♦ INDICAÇÃO Nº006/2023, “Que seja instituído o Dia Municipal do Doador Voluntário de Sangue, a Semana Municipal de Incentivo à Doação de Sangue, como também dispor sobre incentivos a doação de sangue no âmbito do município de Ribamar Fiquene-MA”. De autoria do Vereador Sérgio Santana.

♦ INDICAÇÃO Nº007/2023, “Que seja instituído o Dia Municipal do Pescador e incluir a data no calendário oficial de eventos do município de Ribamar Fiquene-MA. De autoria do Vereador Sérgio Santana.
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